
龙岩一中2013-2014学年第一学段（模块）考试

高一数学
（考试时间：120分钟  满分：150分）  

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，把答案填涂在答题卡上）
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7．已知函数
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A．奇函数
        B．偶函数           C．既奇且偶函数
      D．非奇非偶函数
9．设奇函数f(x)在(0，＋∞)上为单调递减函数，且f(2)＝0，则不等式
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10．奇函数f(x)、偶函数g(x)的图像分别如图1、2所示，方程f(g(x))＝0，g(f(x))＝0的实根个数分别为a、b，则a＋b＝ (　　)
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二、填空题：(本大题共4小题，每小题4分，共16分。把答案填在答题卡相应位置)
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①对于任意给定符合题设条件的集合
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其中正确的命题是*************.（写出所有正确命题的序号）
三、解答题：(本大题共6小题，共74分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤)
17．（本小题满分12分）已知函数
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18．（本小题满分12分）已知集合
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19．（本小题满分12分）销售甲、乙两种商品所得利润分别是P (万元)和Q (万元)，它们与投入资金t (万元)的关系有经验公式P＝ eq \f(3,5)

 eq \r(t)，Q＝ eq \f(1,5)t．今将3万元资金投入经营甲、乙两种商品，其中对甲种商品投资x (万元)．
（Ⅰ）求经营甲、乙两种商品的总利润y(万元)关于x的函数表达式；
（Ⅱ）求总利润y的最大值．
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17．（Ⅰ）解：∵f（x）的定义域为R，且f（-x）=
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（Ⅱ）证明：  f（x）=
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令x2＞x1，


  则f（x2）- f（x1）=(1-
[image: image147.wmf])

1

10

)(

1

10

(

10

10

2

)

1

10

2

1

(

)

1

10

2

1

2

1

2

1

2

2

2

2

2

2

2

+

+

-

×

=

+

-

-

+

x

x

x

x

x

x


当x2＞x1时，10
[image: image148.wmf]2

2

x

-10
[image: image149.wmf]1

2

x

＞0.又∵10
[image: image150.wmf]1

2

x

+1＞0,10
[image: image151.wmf]2

2

x

+1＞0，
故当x2＞x1时，f（x2）- f（x1）＞0，即f（x2）＞f（x1）.
∴ f（x）在R上是增函数. 







……12
18．解: 依题意得 
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19．解：（Ⅰ）根据题意，得y＝ eq \f(3,5)

 eq \r(x)＋ eq \f(1,5)(3－x)，x∈［0，3］．

……6
（Ⅱ）y＝－ eq \f(1,5)( eq \r(x)－ eq \f(3,2))2＋ eq \f(21,20)．
∵ eq \f(3,2)∈［0，3］，∴当 eq \r(x)＝ eq \f(3,2)时，即x＝ eq \f(9,4)时，y最大值＝ eq \f(21,20)．
答：总利润的最大值是 eq \f(21,20)万元． 
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21．解：（Ⅰ）依题意得
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22．解：（Ⅰ）①∵
[image: image192.wmf]tR

Î

 ∴
[image: image193.wmf]2

()23[2,)

xgttt

==-+Î+¥

 ∴
[image: image194.wmf](())[5,)

fgt

Î+¥


又
[image: image195.wmf]xR

Î

时，
[image: image196.wmf]()21

fxxR

=+Î

  

∴
[image: image197.wmf]()

xgt

=

是不是
[image: image198.wmf]()

fx

的一个等值域变换



……2
②∵
[image: image199.wmf]tR

Î

 ∴
[image: image200.wmf]()2(0,)

t

xgt

==Î+¥

；

又
[image: image201.wmf]22

11

()()

24

fxxxcxc

=-+=-+-

，

∴
[image: image202.wmf]xR

Î

时
[image: image203.wmf]1

()[,)

4

fxc

Î-+¥

；
[image: image204.wmf]()(0,)

gt

Î+¥

时
[image: image205.wmf]1

(())[,)

4

fgtc

Î-+¥


∴
[image: image206.wmf]()2

t

xgt

==

是
[image: image207.wmf]2

()

fxxxc

=-+

的一个等值域变换

……4
（Ⅱ）
[image: image208.wmf]2

2

(())log(21)

fgtatt

=++



当
[image: image209.wmf]0

a

=

时，
[image: image210.wmf]2

(())log(21)

fgtt

=+

，定义域为
[image: image211.wmf]1

(,)

2

-+¥

，值域为
[image: image212.wmf]R


此时
[image: image213.wmf]()

xgt

=

是
[image: image214.wmf]()

fx

的一个等值域变换；



……7

当
[image: image215.wmf]0

a

¹

时，
[image: image216.wmf]0

0

a

>

ì

í

D£

î

，解得
[image: image217.wmf]01

a

<£

，又由
[image: image218.wmf]2

210

xatt

=++>

得
[image: image219.wmf](())

fgt

定义域为
[image: image220.wmf]1111

(,)(,)

aa

aa

----+-

-¥+¥

U

，值域为
[image: image221.wmf]R

 此时
[image: image222.wmf]()

xgt

=

是
[image: image223.wmf]()

fx

的一个等值域变换；








……11
综上当
[image: image224.wmf]()

xgt

=

是
[image: image225.wmf]()

fx

的一个等值域变换时，实数
[image: image226.wmf]a

的取值范围为
[image: image227.wmf][0,1]

……12
当
[image: image228.wmf]0

a

=

时，
[image: image229.wmf](())

fgt

定义域为
[image: image230.wmf]1

(,)

2

-+¥



当
[image: image231.wmf]01

a

<£

时，
[image: image232.wmf](())

fgt

定义域为
[image: image233.wmf]1111

(,)(,)

aa

aa

----+-

-¥+¥

U

……14







































PAGE  
高一数学第一学段考试卷 第- 5 -页（共4页）


_1445064490.unknown

_1445099068.unknown

_1445673107.unknown

_1445687247.unknown

_1445748762.unknown

_1445749421.unknown

_1445750038.unknown

_1445750099.unknown

_1445750349.unknown

_1445750374.unknown

_1445750418.unknown

_1445750071.unknown

_1445749858.unknown

_1445749909.unknown

_1445749836.unknown

_1445749484.unknown

_1445749455.unknown

_1445749102.unknown

_1445749378.unknown

_1445749395.unknown

_1445749117.unknown

_1445749026.unknown

_1445749033.unknown

_1445748887.unknown

_1445687254.unknown

_1445687454.unknown

_1445748730.unknown

_1445687348.unknown

_1445687446.unknown

_1445673438.unknown

_1445673782.unknown

_1445673547.unknown

_1445673220.unknown

_1445673265.unknown

_1445673186.unknown

_1445434109.unknown

_1445615689.unknown

_1445672837.unknown

_1445672926.unknown

_1445672876.unknown

_1445672900.unknown

_1445616540.unknown

_1445616631.unknown

_1445672815.unknown

_1445616577.unknown

_1445615701.unknown

_1445434241.unknown

_1445434343.unknown

_1445434228.unknown

_1445100773.unknown

_1445101402.unknown

_1445101867.unknown

_1445405072.unknown

_1445405089.unknown

_1445102537.unknown

_1445101913.unknown

_1445101653.unknown

_1445101770.unknown

_1445101579.unknown

_1445100981.unknown

_1445101136.unknown

_1445101169.unknown

_1445101130.unknown

_1445100974.unknown

_1445100265.unknown

_1445100349.unknown

_1445100578.unknown

_1445100623.unknown

_1445100442.unknown

_1445100317.unknown

_1445099424.unknown

_1445099463.unknown

_1445099100.unknown

_1445064506.unknown

_1445069082.unknown

_1445098766.unknown

_1445099005.unknown

_1445099033.unknown

_1445098877.unknown

_1445098596.unknown

_1445098611.unknown

_1445097871.unknown

_1445064510.unknown

_1445064512.unknown

_1445064514.unknown

_1445064511.unknown

_1445064508.unknown

_1445064509.unknown

_1445064507.unknown

_1445064498.unknown

_1445064502.unknown

_1445064504.unknown

_1445064505.unknown

_1445064503.unknown

_1445064500.unknown

_1445064501.unknown

_1445064499.unknown

_1445064494.unknown

_1445064496.unknown

_1445064497.unknown

_1445064495.unknown

_1445064492.unknown

_1445064493.unknown

_1445064491.unknown

_1445064474.unknown

_1445064482.unknown

_1445064486.unknown

_1445064488.unknown

_1445064489.unknown

_1445064487.unknown

_1445064484.unknown

_1445064485.unknown

_1445064483.unknown

_1445064478.unknown

_1445064480.unknown

_1445064481.unknown

_1445064479.unknown

_1445064476.unknown

_1445064477.unknown

_1445064475.unknown

_1303038422.unknown

_1445064466.unknown

_1445064470.unknown

_1445064472.unknown

_1445064473.unknown

_1445064471.unknown

_1445064468.unknown

_1445064469.unknown

_1445064467.unknown

_1445064452.unknown

_1445064464.unknown

_1445064465.unknown

_1445064463.unknown

_1445064450.unknown

_1445064451.unknown

_1303038430.unknown

_1445064449.unknown

_1303038433.unknown

_1303038425.unknown

_1198260220.unknown

_1224263711.unknown

_1303038409.unknown

_1303038414.unknown

_1303038405.unknown

_1198260244.unknown

_1198260252.unknown

_1198260258.unknown

_1198260237.unknown

_1198260149.unknown

_1198260151.unknown

_1198260197.unknown

_285.unknown

_286.unknown

_287.unknown

_284.unknown

